
Corrigendum

Exploring the structure and function of temporal networks with dynamic graphlets

Y. Hulovatyy, H. Chen and T. Milenković

Bioinformatics, (2015) 31(12): i171–i180 doi: 10.1093/bioinformatics/btv227

The authors wish to correct the following error in the above article: in the legend of figure 1, a sentence in the legend reads, 'But there are two orbits in graphlet G_2 , as the two end nodes are topologically identical to each other but not to the middle node (and vice versa)', this should be corrected to, 'But there are two orbits in graphlet G_1 , as the two end nodes are topologically identical to each other but not to the middle node (and vice versa)'. The authors apologize for this error.